

МО химии-биологии провели за I полугодие 2 заседания, где рассматривались следующие вопросы:

#### I заседание

1. Обсуждение и утверждение планов МО на 2018-2019 учебный год.
2. Учитель и его самообразование.
3. Техника безопасности на уроках химии.
4. Перечень учебников на 2018-2019 учебный год.
5. Уточнение списков педагогов, которые должны пройти курсы и прошли эти курсы повышения квалификации.
6. Подготовка для участия в конкурсе «Учитель года»

#### II заседание.

1. Итоги взаимопосещений.
2. Работа со слабоуспевающими и одарёнными учащимися.
3. Дополнительная и внеклассная работа с детьми.

На заседании был прослушан доклад Гаджимурадовой Д.А. на тему: «Активизация познавательного интереса учащихся к урокам биологии»  
29.12.2018года проведём 3 заседание, где будут рассматриваться следующие вопросы:  
анализы открытых уроков предметников

1. За I полугодие
2. Итоги районной олимпиады.
3. Итоги успеваемости учащихся за I полугодие.

В I полугодии учителя дали открытые уроки на темы: «Цветок, его строение и значение. Соцветие»,

«Применение и биологическое значение галогенов и их соединений»,  
«ДНК- биологические полимеры»

16.09.2018г. и 7.10.18г. были проведены школьные олимпиады по химии и биологии с участием 6-11 классов. Победители приняли участие во II туре, где ученица 11 класса Далгатова У. и ученица 10класса Исламгереева заняли III места по биологии.

Ведётся работа с одарёнными детьми и со слабоуспевающими.

У предметников есть график дополнительных занятий и рабочие журналы. Члены МО посещают уроки друг друга с последующим анализом. У всех имеются тетради взаимопосещений.

Кабинеты наши неплохо оснащены, в течение учебного года обращаем внимание на эстетический вид кабинетов. У предметников обновлённые личные портфолио с нужной документацией. Предметники все прошли курсы повышения квалификации в 2018 году.

Руководитель МО: Токаева Б.Р.